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Undersøgelse af holdninger til den økonomiske situation i Danmark 
 
 
Introduktionstekst 
I denne undersøgelse vil vi gerne høre din mening om en række aktuelle spørgsmål i samfundet. 
 
Undersøgelsen gennemføres af forskere ved Aarhus Universitet, der gerne vil lave en opfølgende undersøgelse 
senere, som vi også håber, at du vil deltage i - mere herom afslutningsvis i skemaet. 
 
Vi er interesserede i at høre så mange forskellige meninger som muligt. Det er derfor meget vigtigt for 
undersøgelsen, at du deltager og svarer på spørgsmålene.  
 
På forhånd tak for din hjælp. 
 
 
[1 - single] 
Hvis der var folketingsvalg i morgen, hvilket parti ville du så stemme på? 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. I. Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Kandidat uden for partierne 
� 11. Vil ikke stemme 
� 12. Stemme blankt 
� 13. Har ikke stemmeret 
� 14. Vil ikke svare 
� 15. Ved ikke 
 
[Betingelse 1= 15] 
[2 - single] 
Selvom du er i tvivl om hvem du vil stemme på, vil vi alligevel spørge dig, om der er et parti du hælder mest 
mod? 
 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
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� 5. I: Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø: Enhedslisten 
� 10. Andre partier/kandidat uden for partierne 
� 11. Ved ikke/fortsat i tvivl 
 
[3 - single] 
Hvad stemte du ved sidste folketingsvalg? (13. november 2007) 
 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. K. Kristendemokraterne 
� 6. O. Dansk Folkeparti 
� 7. V. Venstre, Danmarks Liberale parti 
� 8. Y. Ny Alliance 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Andre partier/kandidat uden for partierne 
� 11. Stemte blankt 
� 12. Stemte ikke 
� 13. Havde ikke stemmeret 
� 14. Husker ikke /vil ikke svare 
 
[4 - single] 
Mange føler sig som tilhænger af et bestemt parti. Der findes også mange, der ikke føler sig som tilhænger af 
noget specielt parti. Føler du dig som tilhænger af et parti - for eksempel som socialdemokrat, konservativ, 
radikal, venstremand, SF'er eller noget andet, eller føler du dig ikke som tilhænger af et bestemt parti? 
� 1. Ja, jeg føler mig som tilhænger af et bestemt parti 
� 2. Nej, jeg føler mig ikke som tilhænger af noget parti 
� 3. Jeg er i tvivl, om jeg føler mig som tilhænger af et bestemt parti eller ej 
� 4. Ved ikke 
 
[Betingelse 4= 1] 
[5 - single] 
Hvilket parti føler du dig som tilhænger af? 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. I. Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Andet parti 
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� 12. Ønsker ikke at svare 
� 13. Ved ikke 
 
[Betingelse 4= 1] 
[6 - single] 
Nogle er stærkt overbeviste tilhængere af deres parti, mens andre ikke er så overbeviste. Føler du dig selv som 
stærkt overbevist tilhænger eller ikke stærkt overbevist? 
� 1. Stærkt overbevist 
� 2. Ikke stærkt overbevist 
� 3. Ved ikke 
 
[Betingelse 4<> 1] 
[7 - single] 
Er der alligevel et parti, som du føler, du står nærmere end andre partier? 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. I. Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Andet parti 
� 11. Nej, jeg står ikke nærmere noget parti 
� 12. Ønsker ikke at svare 
� 13. Ved ikke 
 
 
I hvor høj grad oplever du, at regeringen og oppositionen strides om følgende emner? 
 
[8 - single] 
Hvem der har skylden for den økonomiske krise 
� 1. Strides i meget høj grad 
� 2. Strides i høj grad 
� 3. Strides i nogen grad 
� 4. Strides i mindre grad 
� 5. Strides slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[9 - single] 
Hvordan miljøproblemerne skal løses 
� 1. Strides i meget høj grad 
� 2. Strides i høj grad 
� 3. Strides i nogen grad 
� 4. Strides i mindre grad 
� 5. Strides slet ikke 
� 6. Ved ikke 
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[10 - single] 
Hvordan problemerne med bandekriminalitet løses 
� 1. Strides i meget høj grad 
� 2. Strides i høj grad 
� 3. Strides i nogen grad 
� 4. Strides i mindre grad 
� 5. Strides slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[11 - single] 
Hvordan vi bedst fører landet igennem den økonomiske krise 
� 1. Strides i meget høj grad 
� 2. Strides i høj grad 
� 3. Strides i nogen grad 
� 4. Strides i mindre grad 
� 5. Strides slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[12 - single] 
Danmarks deltagelse i krigen i Afghanistan 
� 1. Strides i meget høj grad 
� 2. Strides i høj grad 
� 3. Strides i nogen grad 
� 4. Strides i mindre grad 
� 5. Strides slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[13 - single] 
Hvordan tror du, at din families økonomiske situation vil være om et år, sammenlignet med i dag? 
� 1. Meget bedre 
� 2. Lidt bedre 
� 3. Uændret 
� 4. Lidt værre 
� 5. Meget værre 
� 6. Ved ikke 
 
[14 - single] 
Hvordan tror du, at den økonomiske situation for Danmark vil være om et år, sammenlignet med i dag? 
� 1. Meget bedre 
� 2. Lidt bedre 
� 3. Uændret 
� 4. Lidt værre 
� 5. Meget værre 
� 6. Ved ikke 
 
 
Nu kommer nogle udsagn fra den politiske debat. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
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[15 - single] 
Der bør snarest gennemføres en vækstpakke med store offentlige investeringer 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[16 - single] 
Der bør være nulvækst i den offentlige sektor de kommende år 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[17 - single] 
Aldersgrænsen for efterløn bør hæves snarest 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[18 - single] 
Dagpengeperioden bør skæres ned fra 4 til 2½ år 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
 
[20 - single] 
Statens underskud er nu så stort, at det bliver nødvendigt at skære i velfærden 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
 



6 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 
[21 - single] 
I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til lønstigninger 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[22 - single] 
I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til skattelettelser 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[23 - single] 
På længere sigt bliver det nødvendigt at afskaffe efterlønnen 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[24 - single] 
På længere sigt er der ikke råd til at opretholde velfærdsstaten, som vi kender den i dag 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[25 - single] 
Det er en god ide, at regeringen opretholder skattestoppet 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
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[26 - single] 
Danmarks største økonomiske problem er mangel på arbejdskraft 
� 1. Helt enig 
� 2. Delvis enig 
� 3. Hverken enig eller uenig 
� 4. Delvis uenig 
� 5. Helt uenig 
� 6. Ved ikke 
 
[27 - single] 
Cirka hvor mange arbejdsløse vil du tro, at der for tiden er i Danmark? 
� 1. Under 50.000 
� 2. 50.000 - 74.999 
� 3. 75.000 - 99.999 
� 4. 100.000 - 124.999 
� 5. 125.000 - 149.999 
� 6. 150.000 - 174.999 
� 7. 175.000 - 199.999 
� 8. 200.000 - 224.999 
� 9. 225.000 - 249.999 
� 10. Over 250.000 
� 11. Ved ikke 
 
[28 - single] 
Mener du, at en arbejdsløshed af den nuværende størrelse er et problem? 
� 1. Meget stort problem 
� 2. Ret stort problem 
� 3. I nogen grad et problem 
� 4. Ikke noget stort problem 
� 5. Slet ikke et problem 
� 6. Ved ikke 
 
[29 - single] 
Cirka hvor stort vil du tro, at underskuddet på statens budget bliver i år? 
� 1. Der bliver ikke noget underskud 
� 2. Under 25 milliarder kr. 
� 3. 25 - 49 mia. kr. 
� 4. 50 - 74 mia. kr. 
� 5. 75 - 99 mia. kr. 
� 6. 100 - 124 mia. kr. 
� 7. 125 - 149 mia. kr. 
� 8. Over 150 mia. kr. 
� 9. Ved ikke 
 
[Betingelse 29= 2 Ell 29= 3 Ell 29= 4 Ell 29= 5 Ell 29= 6 Ell 29= 7 Ell 29= 8 Ell 29= 9] 
[30 - single] 
Mener du, at et underskud på statens budget af denne størrelse er et problem i den nuværende situation? 
� 1. Meget stort problem 
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� 2. Ret stort problem 
� 3. I nogen grad et problem 
� 4. Ikke noget stort problem 
� 5. Slet ikke et problem 
� 6. Ved ikke 
 
 
Hvad mener du om hvert af de følgende forslag til at nedbringe underskuddet på statens finanser? 
 
 
[31 - single] 
Forslaget om at sætte skatterne op 
� 1. Meget dårligt forslag 
� 2. Dårligt forslag 
� 3. Ret dårligt forslag 
� 4. Hverken godt eller dårligt forslag 
� 5. Ret godt forslag 
� 6. Godt forslag 
� 7. Meget godt forslag 
� 8. Ved ikke 
 
[32 - single] 
Forslaget om at indføre brugerbetaling på visse offentlige ydelser 
� 1. Meget dårligt forslag 
� 2. Dårligt forslag 
� 3. Ret dårligt forslag 
� 4. Hverken godt eller dårligt forslag 
� 5. Ret godt forslag 
� 6. Godt forslag 
� 7. Meget godt forslag 
� 8. Ved ikke 
 
[33 - single] 
Forslaget om at skære ned i den offentlige service 
� 1. Meget dårligt forslag 
� 2. Dårligt forslag 
� 3. Ret dårligt forslag 
� 4. Hverken godt eller dårligt forslag 
� 5. Ret godt forslag 
� 6. Godt forslag 
� 7. Meget godt forslag 
� 8. Ved ikke 
 
[34 - single] 
Forslaget om at unge mister SU, hvis de venter for længe med at begynde på deres uddannelse 
� 1. Meget dårligt forslag 
� 2. Dårligt forslag 
� 3. Ret dårligt forslag 
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� 4. Hverken godt eller dårligt forslag 
� 5. Ret godt forslag 
� 6. Godt forslag 
� 7. Meget godt forslag 
� 8. Ved ikke 
 
[35 - single] 
Forslaget om at alderen for at gå på efterløn hæves allerede nu 
� 1. Meget dårligt forslag 
� 2. Dårligt forslag 
� 3. Ret dårligt forslag 
� 4. Hverken godt eller dårligt forslag 
� 5. Ret godt forslag 
� 6. Godt forslag 
� 7. Meget godt forslag 
� 8. Ved ikke 
 
 
Når du tænker på dansk økonomi for tiden, hvor stærkt føler du så hver af følgende følelser? 
 
[36 - single] 
Bekymring 
� 1. 1- Føler slet ikke 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7- Føler meget stærkt 
� 8. Ved ikke 
 
[37 - single] 
Håb 
� 1. 1- Føler slet ikke 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7- Føler meget stærkt 
� 8. Ved ikke 
 
[38 - single] 
Vrede 
� 1. 1- Føler slet ikke 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 
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� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7- Føler meget stærkt 
� 8. Ved ikke 
 
[39 - single] 
Ængstelse 
� 1. 1- Føler slet ikke 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7- Føler meget stærkt 
� 8. Ved ikke 
 
[40 - single] 
Forargelse 
� 1. 1- Føler slet ikke 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7- Føler meget stærkt 
� 8. Ved ikke 
 
[41 - single] 
Optimisme 
� 1. 1- Føler slet ikke 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7- Føler meget stærkt 
� 8. Ved ikke 
 
 
Her kommer en liste med faktorer, som nogle mener har bidraget til nedturen i dansk økonomi. Hvor meget 
mener du, at hver faktor har bidraget til nedturen i dansk økonomi? 
 
[42 - single] 
Den økonomiske politik, der har været ført i Danmark 
� 1. I meget høj grad 
� 2. I høj grad 
� 3. I nogen grad 
� 4. I mindre grad 
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� 5. Slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[43 - single] 
USA's økonomiske politik 
� 1. I meget høj grad 
� 2. I høj grad 
� 3. I nogen grad 
� 4. I mindre grad 
� 5. Slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[44 - single] 
Danske forbrugere har stiftet for megen gæld 
� 1. I meget høj grad 
� 2. I høj grad 
� 3. I nogen grad 
� 4. I mindre grad 
� 5. Slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[45 - single] 
Danske banker har været for risikovillige 
� 1. I meget høj grad 
� 2. I høj grad 
� 3. I nogen grad 
� 4. I mindre grad 
� 5. Slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[46 - single] 
Internationale banker har været for risikovillige  
� 1. I meget høj grad 
� 2. I høj grad 
� 3. I nogen grad 
� 4. I mindre grad 
� 5. Slet ikke 
� 6. Ved ikke 
 
[47 - single] 
Mener du generelt, at bankerne er grådige eller mådeholdne? 
� 1. 1 - Grådige 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken/eller 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Mådeholdne 
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� 8. Ved ikke 
 
[48 - single] 
Mener du generelt, at bankerne har stor eller lille indsigt i, hvordan økonomien vil udvikle sig? 
� 1. 1 - Stor indsigt 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken/eller 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Lille indsigt 
� 8. Ved ikke 
 
[49 - single] 
Mener du generelt, at bankerne tænker mest på egen indtjening, eller tænker de mest på at give kunderne den 
bedste rådgivning? 
� 1. 1 - Tænker mest på egen indtjening 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken/eller 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Tænker mest på at give den bedste rådgivning 
� 8. Ved ikke 
 
[50 - multiple] 
Nu kommer nogle spørgsmål om politik generelt. Hvilke partier er medlemmer af Danmarks nuværende 
regering? 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. I. Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Andet parti 
� 11. Ved ikke 
 
[51 - single] 
Hvilket parti mener du, Morten Bødskov tilhører? 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. I. Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
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� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Andet parti 
� 11. Ved ikke 
 
[52 - single] 
Blandt de politiske partier er nogle mere velvilligt indstillet over for flygtninge og indvandrere end andre. 
Mener du, at Det Radikale Venstre hører til de mere eller mindre velvilligt indstillede? 
� 1. Hører til de mere velvilligt indstillede partier 
� 2. Hverken mere eller mindre velvilligt indstillet end andre partier 
� 3. Hører til de mindre velvilligt indstillede partier 
� 4. Ved ikke 
 
[53 - single] 
Hvilket parti mener du, Eva Kjer Hansen tilhører? 
� 1. A. Socialdemokraterne 
� 2. B. Det Radikale Venstre 
� 3. C. Konservative 
� 4. F. SF - Socialistisk Folkeparti 
� 5. I. Liberal Alliance 
� 6. K. Kristendemokraterne 
� 7. O. Dansk Folkeparti 
� 8. V. Venstre, Danmarks Liberale Parti 
� 9. Ø. Enhedslisten 
� 10. Andet parti 
� 11. Ved ikke 
 
 
Så har vi nogle spørgsmål om bankernes problemer og de såkaldte ''bankpakker'', Folketinget har vedtaget. Hvor 
uenig eller enig er du i følgende udsagn? 
 
[54 - single] 
Det var en rigtig beslutning at vedtage bankpakkerne 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
[55 - single] 
Det er ikke statens opgave at redde bankerne fra konkurs 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
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� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
[56 - single] 
Bankpakkerne er et godt middel til at styre os igennem krisen 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
[57 - single] 
Vedtagelsen af bankpakkerne viser, at der føres en kompetent økonomisk politik 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
 
Hvor let eller svært synes du, det er at tage stilling til, hvad du selv skal mene om følgende? 
 
[58 - single] 
De økonomiske problemer, bankerne er ramt af 
� 1. Meget svært 
� 2. Ret svært 
� 3. Ikke ret svært 
� 4. Slet ikke svært 
� 5. Ved ikke 
 
[59 - single] 
De såkaldte ''bankpakker'', Folketinget har vedtaget 
� 1. Meget svært 
� 2. Ret svært 
� 3. Ikke ret svært 
� 4. Slet ikke svært 
� 5. Ved ikke 
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[60 - single] 
Om det er statens opgave at hjælpe bankerne 
� 1. Meget svært 
� 2. Ret svært 
� 3. Ikke ret svært 
� 4. Slet ikke svært 
� 5. Ved ikke 
 
 
Hvordan passer hvert af de følgende udsagn på dig? 
 
[61 - single] 
Det er vigtigt for mig at have en klar mening om tingene 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
[62 - single] 
Jeg har en mening om de fleste ting 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
[63 - single] 
Jeg har en holdning til mange flere ting, end de fleste andre har 
� 1. 1 - Helt uenig 
� 2. 2 
� 3. 3 
� 4. 4 - Hverken enig eller uenig 
� 5. 5 
� 6. 6 
� 7. 7 - Helt enig 
� 8. Ved ikke 
 
 
 
[64 - single] 

Hvad er din personlige samlede årlige indkomst, brutto, dvs. før skat? 
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� 1. Indtil 99.999 kr. 
� 2. 100.000 - 199.999 kr. 
� 3. 200.000 - 299.999 kr. 
� 4. 300.000 - 399.999 kr. 
� 5. 400.000 - 499.999 kr. 
� 6. 500.000 - 599.999 kr. 
� 7. 600.000 - 699.999 kr. 
� 8. 700.000 - 799.999 kr. 
� 9. 800.000 - 899.999 kr. 
� 10. 900.000 - 999.999 kr. 
� 11. 1 mio. kr. eller derover 
� 12. Ved ikke / vil ikke svare 
 
[65 - single] 

Hvad er husstandens samlede årlige indkomst, brutto, dvs. før skat? 

 
� 1. Indtil 99.999 kr. 
� 2. 100.000 - 199.999 kr. 
� 3. 200.000 - 299.999 kr. 
� 4. 300.000 - 399.999 kr. 
� 5. 400.000 - 499.999 kr. 
� 6. 500.000 - 599.999 kr. 
� 7. 600.000 - 699.999 kr. 
� 8. 700.000 - 799.999 kr. 
� 9. 800.000 - 899.999 kr. 
� 10. 900.000 - 999.999 kr. 
� 11. 1 mio. kr. eller derover 
� 12. Ved ikke / vil ikke svare 
 
[66 - single] 
Hvilken boligtype bor du i? 
� 1. Ejerbolig 
� 2. Lejerbolig 
� 3. Andelsbolig 
� 4. Andet 
� 5. Ved ikke / vil ikke svare 
 
[67 - single] 
Er du offentligt eller privat ansat? 
 
� 1. Privat 
� 2. Offentlig 
� 3. Ikke relevant 
 
 
Afslutningstekst 



17 
 

Mange tak for dine svar. 
 
Denne type undersøgelse er af stor forskningsmæssig værdi. Vi vil derfor sige mange tak, fordi du har taget dig 
tid til at deltage i undersøgelsen. 
 
Undersøgelsen gennemføres af forskere ved Aarhus Universitet, der gerne vil lave en opfølgende undersøgelse 
om 3-4 måneder, som vi gerne vil invitere dig til at deltage i. 
 
 
[68 - single] 
Må vi have lov at kontakte dig en enkelt gang mere med nogle spørgsmål? 
 
� 1. Ja, I må gerne kontakte mig om anden og sidste del af undersøgelsen 
� 2. Nej, jeg ønsker ikke at deltage i anden og sidste del af undersøgelsen 
 
[Betingelse 68= 1] 
[69 - single] 
Noter venligst navn, e-mailadresse og evt. telefonnummer, vi må kontakte dig på 
 
Dine svar bliver behandlet fortroligt, og vi bruger kun din e-mailadresse til dette ene formål: 
 
� 1. Noter 
� (Hvis svar=ja i ovenstående, er der mulighed for at angive navn, e-mail og telefonnummer)  
 


